



Górnośląskie Centrum Zdrowia
Dziecka im. św. Jana Pawła II
SAMODZIELNY PUBLICZNY
SZPITAL KLINICZNY NR 6
ŚLĄSKIEGO UNIWERSYTETU
MEDYCZNEGO W KATOWICACH

L.dz./WW/GKFK/ / MK /20

Katowice dn. 21.10.2020 r.

Do Wszystkich Wykonawców
Konkursu Ofert z dnia 06.10.2020

Dyrektor

mgr inż.
Marian Kreis

ul. Medyków 16
40-752 Katowice

SEKRETARIAT tel.: (32) 207
15 00 fax:
32 202 87 54

sekretariat@gczd.katowice.pl
www.gczd.katowice.pl

Pytanie 1

Nawiązując do odpowiedzi nr 15 a) i 42) oraz zważywszy na fakt, iż kryterium złożonych ofert jest cena (rozumiana jako suma odsetek) a nie marża Wykonawcy, ponownie zwracamy się z prośbą o wskazanie hipotetycznej daty uruchomienia środków. Powyższa data (np. 2 listopada 2020 r.) przyjęta zostanie wyłącznie dla celów porównywalności ofert i zastosowana przez wszystkich oferentów dla wskazania szacowanego kosztu finansowania.

Wskazany przez Zamawiającego termin tj. "listopad 2020", oraz „Zamawiający planuje wypłacić środki do 30.11.2020r”, nie pozwala na jednoznaczne skalkulowanie kosztu do oferty. Oferenci będą mogli przyjąć do oferty różne daty uruchomienia środków tj. zarówno 2 listopada 2020 r., 16 listopada 2020 r., czy 30 listopada 2020 r., co powoduje, że nawet przy założeniu tej samej marży cena oferty będzie różna, a to uniemożliwi jednoznacznie ich porównanie w kryterium ceny.

Odpowiedź

W celu uzyskania porównywalności ofert potencjalni Wykonawcy winni założyć że wypłata środków nastąpi 16 listopada 2020 r (hipotetyczna data wypłaty środków) .

CERTYFIKATY
JAKOŚCI:



Pytanie 2

W związku z niejednoznaczną odpowiedzią na pytanie nr 43) z dnia 16.10.2020 r. ponownie zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że Zamawiający nie zażąda wypłaty przed dniem wskazanym jako hipotetyczna data wypłaty środków tj. daty przyjętej wyłącznie dla celów porównywalności ofert. W przeciwnym razie odsetki byłyby wyższe niż wskazane w ofercie.



Górnośląskie Centrum Zdrowia
Dziecka im. św. Jana Pawła II
SAMODZIELNY PUBLICZNY
SZPITAL KLINICZNY NR 6
ŚLĄSKIEGO UNIWERSYTETU
MEDYCZNEGO W KATOWICACH

Odpowiedź

Potwierdzamy, iż Zamawiający nie będzie żądał wypłaty środków wcześniej niż 16 listopada 2020.

Pytanie 3

Podpisanie umowy – Prosimy o zmianę stanowiska w odpowiedzi na pytanie nr 30 i dopuszczenie by Zamawiający podpisał umowę jako pierwszy. Ze względów usprawniających przebieg podpisania/zawarcia umowy, łatwiejszym rozwiązaniem jest kiedy Zamawiający podpisuje umowę jako pierwszy.

Odpowiedź

Wyrażamy zgodę aby Zamawiający podpisał umowę jako pierwszy

Pytanie 4

Prosimy o zmianę stanowiska wyrażonej w odpowiedzi nr 33 z dnia 16.10.2020 r i dopuszczenie możliwości wprowadzenia do umowy postawienia całej wierzytelności w stan natychmiastowej wymagalności w przypadku, gdy w stosunku do Zamawiającego została podjęta uchwała o jego przekształceniu w spółkę prawa handlowego (Wykonawca zaznacza, że zapis ten dotyczy przekształcenia z SPZOZ na spółkę kapitałową np. spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością). Wprowadzenie w/w zapisu znacząco wpłynie na obniżenie ryzyka transakcji co w konsekwencji przyczyni się do obniżenia ceny oferty, dlatego też ma to ogromny wpływ jak i znaczenie dla Pożyczkodawcy po, którego to stronie leży ryzyko transakcji.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zapisy

Pytanie 5

Prosimy o zmianę stanowiska w odpowiedzi nr 32 z dnia 16.10.2020 i wyraża zgodę na wprowadzenie do Umowy zapisu o możliwości postawienia wierzytelności w stan natychmiastowej wykonalności w przypadku opóźnień w zapłacie należności



Górnośląskie Centrum Zdrowia
Dziecka im. św. Jana Pawła II
SAMODZIELNY PUBLICZNY
SZPITAL KLINICZNY NR 6
ŚLĄSKIEGO UNIwersYTETU
MEDYCZNEGO W KATOWICACH

(którejkolwiek raty lub jej części) trwających co najmniej 45 dni. 60 dniowy okres zaproponowanym przez Zamawiającego jest okresem zbyt długim a powyższy zapis wprowadzony do umowy jest na okoliczność niewywiązania się przez Centrum z warunków umowy - ryzyko transakcji jest po stronie instytucji finansującej.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższy okres. Zamawiający wyraża zgodę aby okres o którym mowa w powyższym pytaniu wynosił 60 dni.

DYREKTOR

Marie-Kreis

Główny Księgowy
Kierownik Działu
Finansowo-Księgowego
Michał Kaczkowski